

一边提供军火一边让以色列“讲人道”

美批准向以提供1.4万发坦克炮弹

美国国务院发言人马修·米勒11日表示,期望以色列方面使用美国援助的军火时恪守人道主义法律。同时,美国政府援引《武器出口控制法》,绕过国会,批准向以色列紧急提供大约1.4万发坦克炮弹,金额近1.1亿美元。

援助以色列 美方无意设定条件

在国务院11日的例行记者会上,有记者问米勒,对以最新军援是否符合美国今年年初出台的武器出口新政,即如果美国政府判断接收方可能把美制武器用于攻击平民等违反国际人道主义法的行动,将不会提供武器。米勒回应称,美方“预期”武器接收方“将完全遵守国际人道主义法和战争法,以色列也不例外”。

米勒称美方并不清楚以军在加沙地带军事行动中使用美制武器的具体情况,只是认为“以色列在最大限度减少对平民伤害方面可以做得更多”。

路透社援引一些美国官员的话说,美方无意对援助以色列设定条件。

由谁接管加沙 美国和以色列分歧大

据以色列第13频道电视台10日报道,以总理本雅明·内塔尼亚胡已成立一个秘密小组讨论战后加沙计划。该小组由国家安全顾问察希·哈内格比和战略事务部长罗恩·德尔默领导,成员包括以军和国家安全及情报机构代表。报道说,这一团队已举行四次会议。

据美联社报道,内塔尼亚胡称以色列将在加沙地带保留“开放式的安全存在”,并排除了由巴勒斯坦民族解放运动(法塔赫)主导的巴勒斯坦民族权力机构接管加沙地带的可能性。这表明以色列或将扩大对巴勒斯坦领土的占领。

报道说,美国政府对战后加沙地带的规划与以方想法截然不同,这构成了双方最大分歧。美方“不会允许以色列重占加沙地带或进一步缩小本就狭小的(巴方)领土”,希望巴民族权力机构能够回归加沙地带,并就巴勒斯坦建国问题与以色列恢复和谈。

根据白宫发表的声明,美国副总统卡玛拉·哈里斯本月2日在阿拉伯联合酋长国迪拜参加联合国气候变化大会期间表



在加沙地带代尔拜拉赫的一家医院,人们悼念逝去的亲友。



人们在以军袭击后的废墟中进行搜救工作。

示,在由巴民族权力机构领导、巴勒斯坦人民建立自己国家这一明确前提下,有关加沙地带重建、安全和治理方面的努力才能得以进行。她强调,不可由哈马斯控制加沙地带,因为不利于以色列的安全、巴勒斯坦人民

的福祉和地区安全。

巴以冲突爆发以来 超1.8万名巴勒斯坦人死亡

巴勒斯坦加沙地带卫生部门消息人士12日告诉记者,以色列军队11日夜间起对加沙地带南部发动持续空袭,造成至少22人死亡。

巴勒斯坦安全部门人士12日向记者说,以军11日夜间起还对加沙地带北部的杰巴利耶难民营及中部的迈加齐难民营和努赛赖特难民营持续空袭,造成数十人死伤。

另据巴勒斯坦卫生部12日发表的声明,以军当天在约旦河西岸城市杰宁与巴勒斯坦人发生冲突,至少4名巴勒斯坦人被打死。

加沙地带卫生部门11日发表声明说,自10月7日巴以新一轮冲突爆发以来,以色列军队在加沙地带的军事行动已造成超过1.82万名巴勒斯坦人死亡,4.9万余人受伤。

关注

以色列被曝 使用美制白磷弹

据美国政治新闻网报道,当地时间11日,美国白宫国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比称,拜登政府对以色列在黎巴嫩使用由美国提供白磷弹的报道表示“关切”。

据《华盛顿邮报》11日报道,此前10月,以色列轰炸了黎巴嫩的多个地区,并在袭击中使用了白磷弹。袭击发生后,《华盛顿邮报》的一名记者在黎巴嫩南部边境地区的一个小村庄发现了三块155毫米炮弹的碎片。此次袭击造成该村至少四所房屋被烧毁,至少9名平民受伤。报道称,炮弹碎片上的标记显示是1989年和1992年在路易斯安那州和阿肯色州制造。

而五角大楼发言人帕特·莱德11日表示,自10月7日巴以新一轮冲突爆发以来,美国没有向以色列提供白磷弹。

以色列国防部长加兰特在被问及以色列是否向黎巴嫩使用白磷弹时称,“以国防军和整个以安全机构一直依据国际法行事。这是我们过去和将来的行动方式。”

综合新华社、
央视网、中新社报道

阿根廷新总统米莱上任第一天干了两件有意思的事 政府部门拦腰砍一半 亲自发推几十条

全世界都在看着阿根廷新总统米莱,看他到底会不会兑现自己的承诺,看他能不能带领阿根廷走出泥沼。米莱宣誓就职第一天,就干了两件很有意思的事情。

政府部门剩下一半

有一张照片,广为流传,米莱端坐在总统办公室,前面摆着一个笔记本电脑。总统办公室的配文写道:“米莱签署总统令,该法令将现有部门的数量减少至9个。”

原来阿根廷政府部门18个,拦腰砍一半,剩下9个。很多国家简政放权,也就裁减几个政府部门。像阿根廷这样,砍掉一半政府部门,估计是第一次见到。

剩下的9个部门是经济部、安全部、国防部、内政部、外交部、司法部、公共工程部、卫生部、人力资本部,很多国家标配的商务部、教育部、农业部、民政



部、文化部都没有了。

其中的人力资本部,是新组建的,由原先的劳工部、教育部、社会发展部等打包在一起。据称,米莱原来还想将卫生部也撤掉,但助手们苦苦相劝,最后暂

时保住了。部长数量大幅减少,现在在阿根廷内阁开会,会议桌都坐不满了。

一天发推几十条

作为“阿根廷特朗普”,米莱

的一大特点,除了激进政策之外,就是对社交媒体的喜爱,尤其是推特(现在称为X),那绝对是发推小能手。

上任第一天,米莱亲自发推几十条,很多是转载,内容是别人对他的正面评价,还有对他的各种期许。

这只是第一天,要知道,米莱还有一系列激进政策,比如,“烧掉”管理不善的央行、废除阿根廷货币全面转向“美元化”、大幅削减开支、允许公开携带枪支、合法化器官买卖、限制堕胎……每一个主张都石破天惊。必须看到,改革都是一场革命,触动利益比触及灵魂还难,更别提是在阿根廷。

阿根廷曾经是世界十大经济体之一,一度欧洲人称赞过个人有钱,就会说“你富得像个阿根廷人”。过去几十年,一些国家快速崛起,但阿根廷确实掉队了。我们今天说“中等收入陷阱”,一个突出的例子,就是阿根廷。阿根廷人厌倦了现状,迫切期待改变,最后选出了很不一样的米莱。

米莱将带阿根廷走向何方?现在还无法判断,但有一点是可以肯定的是,未来几年的阿根廷肯定非常精彩,比阿根廷足球还要精彩。

据《北京日报》报道